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El sillón Siroco destaca por su diseño de líneas limpias y una estética 
cuidadosamente pensada, que aporta elegancia y simplicidad a cualquier 
espacio. 

Su respaldo ergonómico se adapta perfectamente a la forma del 
cuerpo, ofreciendo un soporte lumbar óptimo para garantizar un confort 
prolongado. 

El asiento continuo y desenfundable asegura un descanso completo 
de las piernas, eliminando cualquier separación entre el asiento y el 
reposapiernas, lo que ayuda a reducir los puntos de presión y mejora la 
circulación. 

Además, sus patas altas le otorgan elegancia a la vez que facilitan la 
limpieza inferior.

Siroco no solo combina diseño y funcionalidad, sino que redefine el 
confort total, convirtiéndose en la opción ideal para quienes buscan 
relajación sin concesiones.

The Siroco armchair stands out for its clean lines and carefully 
thought-out aesthetic, bringing elegance and simplicity to any space. 

Its ergonomic backrest perfectly adapts to the body’s shape, offering 
optimal lumbar support for prolonged comfort. 

The continuous, removable seat ensures complete leg relaxation by 
eliminating any gap between the seat and legrest, which helps reduce 
pressure points and improve circulation. 

In addition, its high legs add elegance while facilitating easy cleaning 
underneath. 

Siroco not only combines design and functionality, but redefines total 
comfort, making it the ideal choice for those seeking uncompromising 
relaxation.

Le fauteuil Siroco se distingue par ses lignes épurées et une 
esthétique soigneusement conçue, qui apportent élégance et 
simplicité à tout espace. 

Son dossier ergonomique s’adapte parfaitement à la forme du corps, 
offrant un soutien lombaire optimal pour garantir un confort prolongé. 

L’assise continue et déhoussable assure un repos complet des 
jambes, éliminant toute séparation entre l’assise et le repose-jambes, 
ce qui contribue à réduire les points de pression et à améliorer la 
circulation. 

De plus, ses pieds hauts ajoutent de l’élégance tout en facilitant le 
nettoyage en dessous. 

Le Siroco allie design et fonctionnalité, redéfinissant le confort total, 
ce qui en fait le choix idéal pour ceux qui recherchent une détente sans 
compromis.
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Cerrado.
Fermé.
Closed.

Posición TV con pies elevados. Position 
TV avec les pieds relevés.

TV position with elevated legrest.
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL SPECIFICATIONS

FONCTIONNALITÉ ET TECHNOLOGIE

• Fauteuil relax Basique.
• Élévation verticale de 10 cm avant inclinaison 

(versions releveur).
• Poids maximum de 120 kg.
• Assise continue.

FUNCIONALIDAD Y TECNOLOGÍA

• Sillón reclinable Básico.
• Elevación vertical de 10 cm antes de inclinarse

(versiones elevación).
• Peso máximo soportado de 120kg.
• Asiento continuo.

FUNCTIONALITY AND TECHNOLOGY

• Basic recliner armchair.
• 10 cm vertical lift before reclining (lift versions).
• Maximum weight capacity of 120kg.
• Continuous seat.

DÉTAILS

• Parties déhoussables: coussins d’assise.
• Couture renforcée avec languette.

DETALLES

• Partes desenfundables: almohada de asiento.
• Cosido reforzado con pestaña.

DETAILS

• Removable covers: seat cushion.
• Reinforced tabbed seam.

VERSIONS

• Manuel.
• Relax 1 moteur.
• Releveur 1 moteur.
• Relax 2 moteurs.
• Releveur 2 moteurs.
• Releveur 2 moteurs Zero Gravity.

VERSIONES

• Manual.
• Reclinable 1 motor.
• Elevación 1 motor.
• Reclinable 2 motores.
• Elevación 2 motores.
• Elevación 2 motores Zero Gravity.

VERSIONS

• Manual.
• Recliner, 1 motor.
• Lift, 1 motor.
• Recliner, 2 motors.
• Lift, 2 motors.
• Lift, 2 motors Zero Gravity.

• Mousse injectée de 55 kg/m³ sur l’assise (non
déhoussable).

• Batterie Li-ion avec connecteur de charge
accessible.

• Télécommande filaire (poche ou aimant).
• Couvre accoudoirs.
• Control panel with USB.

• Asiento en espuma inyectada, 55 kg/m³ (no
desenfundable).

• Batería Li-ion con conector de carga accesible.
• Mando con cable (bolsillo o imán).
• Cubrebrazos.
• Botonera con USB.

• Injected foam seat, density 55 kg/m³ (non-
removable).

• Li-ion battery with accessible charging port.
• Wired handset (pocket or magnet).
• Arms cover.
• Panneau de commande avec USB

MATÉRIAUX

• Châssis de l’assise en bois de hêtre.
• Structure en bois fabriquée en pin, MDF et

aggloméré.
• Suspension du siège en ressorts Zigzag  (nosag) 

4 mm Ø, de haute résistance.
• Suspension de dossier en sangle élastique de 

80 mm.
• Mousses:

• Assise à 33 kg/m³.
• Dossier à 22 kg/m³.
• Autre à 20-25 kg/m³.

• En cuir, assise en mousse injectée de
55 kg/m³ par défaut.

• Pieds en bois de hêtre verni, pieds métalliques 
noirs, nickel foncé ou chromé

MATERIALES

• Bastidor de asiento en madera de haya.
• Estructura de madera fabricada en pino, MDF 

y aglomerado.
• Suspensión de asiento en muelle Zigzag

(nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
• Suspensión de respaldo en cincha elástica de 

80 mm.
• Espumas y rellenos:

• Asiento 33 kg/m³.
• Respaldo 22 kg/m³.
• Resto 20-25 kg/m³.

• En piel, asiento de espuma inyectada
55 kg/m³ por defecto.

• Patas en madera de haya pulimentada, patas
metálicas negras, níquel oscuro o cromadas.

MATERIALS

• Beech wood seat frame.
• The wooden structure is made of pine, MDF,

and chipboard.
• Seat suspension by Zigzag spring (nosag)

4 mm Ø, high strength.
• Backrest suspension by high-resistant elastic

belts, 80 mm.
• Foams and fillings:

• Seat 33 kg/m³.
• Backrest 22 kg/m³.
• Others 20-25 kg/m³.

• In leather, injected foam seat 55 kg/m³ by
default.

• Polished beech wood legs, Black metallic legs, 
dark nickel or chrome.
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Elevado.
Position Releveur.

Stand up.

Apertura máxima 2 motores.
Ouverture maximale 2 moteurs.

Maximum opening 2 motors.

Apertura máxima Zero Gravity.
Ouverture maximale Zero Gravity.
Maximum opening Zero Gravity.

OPTIONSOPCIONES OPTIONS
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Patas metálicas

Pieds métalliques

Metal legs

Patas en madera

Pieds en bois

Wooden legs


